1.-(2 puntos)Dada la funcion: f(x)- (x"'l) . Se pide: a) Estudiar la continuidad, indicando el tipo de
discontinuidad donde proceda b) ecuamon de las asintotas horizontales y verticales.

2.-(3.5 puntos) Dada la funcién:
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a) Estudiar la continuidad en x=-1 Indicando si procede el tipo de discontinuidad que presenta.
b) Hallar k para que la f(x) sea continua en x=2
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3.-(1.5 puntos)¢ Tiene la funcién f(x) = asintotas honzontales’tbore_Q. o
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4.-(1.5 puntos) Es x = —1~ asintota vertical de f(x) = (

5.-(1.5 puntos) Esboza la grafica de una funcién que cumpla:

a.- Dom f(x)= (-=,-2)U(-2,2)U(2,%) b.-Asintota horizontal y=-2 por el
C-limy, o= flx) =+ y limy, oo f()==2  d-limy, f(x) = —
e.- Maximo (0,0) f.- Punto de inflexion (-1,-1)
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